



Juncker és a gin-kód

2018 július 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Utánanéztünk, milyen kódok vannak még az Európai Unió központjában.

Amikor Jean-Claude Juncker vizet kér az Európai Bizottság ülésein, rendszerint gint rendel – értesült brüsszeli forrásokból a brit The Spectator című lap. Utánanéztünk, milyen kódok vannak még az Európai Unió központjában.

Juncker teát kér: **Az EB elnöke konyakot rendel.**

Juncker jeges teát kér: **Az EB elnöke whiskyt inna.**

Juncker politikusokat puszilgat: **Az EB elnöke kezd berúgni.**

Juncker hátfájásra panaszkodik: **Az EB elnöke berúgott.**

Juncker heveny isiász-rohamot érzékel: **Az EB elnöke matarészeg.**

Juncker a migrációs helyzetről beszél: **Angela Merkel telefonált.**

Juncker a migránsok sokszínűségét dicséri: **Emmanuel Macron is hívta.**

Juncker a migránsok befogadását szorgalmazza: **Találkozott Soros Györggyel.**

Juncker erősíti a határvédelmet: **A magyarok bontsák le a kerítést!**

Juncker a jogállamiságot méltatja: **Eljárás indul a lengyelek ellen.**

Juncker igazságos EU-költségvetést emleget: **A V4-ek forrásait megnyirbálják.**

Juncker ránézne a bankok körmére: **Unió bankment? csomag készül.**

Juncker támogatja az esélyegyenlőséget: **Az LMBTQ beszáll a jogalkotásba.**

Juncker szerint az EU védi a kisebbségeket: **Az erdélyi magyaroknak annyi.**

Juncker ígéri, szigorú lesz Ukrajnával: **A kárpátaljaiaknak is annyi.**

Juncker az EU reformját sűrgeti: **Na, az Európai Uniónak végképp annyi...**

Végezetül, szögezzünk le valamit: Jean-Claude Junckerrel elsősorban nem az a baj, hogy iszik. Az igazi gond azzal van, amit tiszta pillanataiban tudatosan csinál: ráhossa Európára a Soros által protezsált migránsokat, elvtelenül kiszolgálja Merkelt és Macront, semmibe veszi a kelet-európai országokat, mellesleg percnként szegi meg az Európai Unió írott és íratlan elveit. Ha az európai emberek többségének érdekeit képviselné, senkit sem érdekelne az „isiásza”.

fotó: lbc.co.uk

Máté T. Gyula - <https://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló